PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA TRIENNALE DI VETRERIA PLASTICHERIA E MATERIALE DI CONSUMO PER I LABORATORI DELL’AZIENDA OSPEDALIERA “OSPEDALI RIUNITI VILLA SOFIA-CERVELLO”
QUESITI E RISPOSTE

QUESITO N. 1
Lotto 95 a 100 si chiede di dettagliare meglio il confezionamento (bull, rack), sterile (sterili o non sterili) e le quantità dei puntali richiesti   

RISPOSTA N. 1
I puntali devono essere in rack da 96, non sterili, ed i quantitativi previsti per tre anni come di seguito riportati:

· Lotto n. 95 – 200 rack 

· Lotto n. 96 – 200 rack 
· Lotto n. 97 – 400 rack 
· Lotto n. 98 – 400 rack 
· Lotto n. 99 – 200 rack 
· Lotto n. 100 – 200 rack 
______________________________________________________________________________
QUESITO N. 2
Lotto 154 si richiede di identificare un codice prodotto per meglio identificare quanto di vostro interesse 

RISPOSTA N. 2
Codici simili di riferimento 19-02520010 e 19-0314.1000

_______________________________________________________________________________
QUESITO N. 3
Lotto 200 si chiede di specificare il materiale filtro
RISPOSTA N. 3
Cellulosa o equivalente 

_______________________________________________________________________

QUESITO N. 4
Lotto 202 si chiede di specificare se la membrana deve essere in acetato di cellulosa o PVDF 
RISPOSTA N. 4
Si accettano entrambi
_______________________________________________________________________







QUESITO N. 5
Lotto 203 si chiede di specificare il materiale della membrana
RISPOSTA N. 5
Cellulosa o equivalente 

_______________________________________________________________________

QUESITO N. 6
Lotto 259 si chiede di specificare le taglie e le quantità richieste 
RISPOSTA N.6
Taglia media 
_______________________________________________________________________

QUESITO N. 7
Lotto 274 si chiede di specificare la capacità (in ml)
RISPOSTA N. 7
Tettine in lattice contagocce
____________________________________________________________________________
QUESITO N. 8
Lotto 317 si chiede di indicare se le capsule Petri richieste sono per tessuti cellulari o per batteri 
RISPOSTA N. 8
Le capsule Petri richieste sono per batteri 
_____________________________________________________________________________
QUESITO N. 9
Lotto 350 - si chiede di specificare il volume delle provette che dovranno essere alloggiate

RISPOSTA N. 9

Per cryotubi da 1,5-2ml 
_____________________________________________________________________________

QUESITO N. 10
Lotto 352 - lotto 354 -  lotto 372  si chiede di indicare le taglie e le relative quantità.

RISPOSTA N. 10

Lotto 352  - 9 paia taglia media e 9 paia taglia Small
Lotto 354 – Large

Lotto 372 – Media 

_____________________________________________________________________________
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